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I.  Vývoj původce archiválií 
 
 

Krajská inženýrská organizace Plzeň vznikla k 1. 1. 1957 pod názvem „Generální 
investor bytové výstavby Plzeň“ na základě usnesení vlády ze dne 4. 7. 1956 č. 1811, o 
zřízení útvarů generálního investora komplexní bytové výstavby, a navazujícího usnesení 
rady Krajského národního výboru v Plzni č. 245 ze dne 4. 9. 1956. Vnitřní členění 
původce z této rané doby není známo, ale z dochovaných podacích deníků lze soudit, že 
organizace byla rozdělena do blíže neurčené formy inženýrských správ či středisek a 
v jejich rámci pak podle okresů. Z hlediska financování šlo o organizaci rozpočtovou.  

V důsledku usnesení vlády č. 492 z 3. 6. 1960 tato instituce od 1. 7. 1960 ve staré 
podobě zanikla a ve faktickém výkonu investorské činnosti ji nahradily „Okresní 
investorské útvary“ (dále OIÚ), metodicky řízené, koordinované a kontrolované 
„Krajským investorským útvarem v Plzni“ (dále KIÚ). Usnesení vlády jako zřizovatele 
určilo KNV a organizaci samotnou řadilo mezi „rozpočtové a jiné nepodnikové 
organizace“. Plénum Západočeského krajského národního výboru v Plzni (dále ZKNV) o 
jeho zřízení rozhodlo na 1. plenárním zasedání dne 16. 6. 1960. Zároveň jmenovalo jeho 
ředitele. Vedle výše zmíněných úkolů se KIÚ podílel na dlouhodobém plánování 
investiční výstavby na krajské úrovni a pro orgány ZKNV připravoval příslušné rozbory, 
hlášení a další podkladovou dokumentaci. V rámci plnění plánů investiční výstavby 
zabezpečoval koordinaci všech zúčastněných složek, podniků a organizací. 

K 30. 6. 1963 na základě vládního usnesení č. 229/1963 z 27. 3. 1963 a usnesení 
16. plenárního zasedání Západočeského krajského národního výboru v Plzni z 24. a 25. 4. 
1963 (část C II 3a) se náplň činnosti krajského investorského útvaru jako rozpočtové 
organizace změnila tím, že namísto dosavadních OIÚ byla na jejich základě vytvořena 
detašovaná střediska KIÚ a došlo ke vzniku (či obnovení) systému inženýrských správ 
(viz příloha 2). Původní OIÚ tak byly zrušeny a jejich pravomoci přešly kompletně na 
KIÚ.  

Na základě zřizovací listiny ZKNV v Plzni č. j. Ra-996/66 ze dne 1. 7. 1966, 
vydané podle usnesení B1 z 11. plenárního zasedání ZKNV ze dne 29. 6. 1966, konečně 
vznikla „Krajská inženýrská organizace v Plzni“(dále KIO), fungující pod tímto názvem 
až do konce éry socialismu. V době jejího vzniku šlo o organizaci hospodářskou. 

K 1. 1. 1976 se KIO stala rozhodnutím 21. plenárního zasedání ZKNV ze dne 22. 
1. 1976 organizací rozpočtovou.  

V roce 1990 se osamostatnil závod Karlovy Vary jako „Krajská inženýrská 
organizace Plzeň – závod Karlovy Vary“ a krátce na to zanikly krajské národní výbory 
jakožto původní nadřízené orgány. KIO přešla na základě zákona č. 425/1990 Sb., o 
okresních úřadech, úpravě jejich působnosti a o některých dalších opatřeních s tím 
souvisejících, pod Ministerstvo výstavby a stavebnictví ČR.  

Ministr výstavby a stavebnictví ČR rozhodnutím ze 17. 12. 1990 všechny bývalé 
krajské inženýrské organizace ke konci roku 1990 zrušil a jejich práva a povinnosti 
převedl k 1. 1. 1991 na nově zřízené státní příspěvkové organizace. V případě západních 
Čech tak byly zřízeny „Inženýrská organizace Plzeň“ a „Inženýrská organizace Karlovy 
Vary“. Uvedené nástupnické organizace byly spolu s ostatními takto zřízenými v jiných 
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krajích zrušeny ke dni 31. 7. 1992 rozhodnutím ministra pro hospodářskou politiku a 
rozvoj ČR č. 43 ze dne 24. 3. 1992. Tím byla ukončena státem ústředně řízená organizace 
komplexní bytové výstavby. Práva a povinnosti vzniklé ze závazkových vztahů 
zrušených organizací byly postoupeny příslušným okresním úřadům. K vypořádání 
zmíněných závazků byla dále rozhodnutím ministra pro hospodářskou politiku a rozvoj 
ČR č. 296 z 27. 7. 1992 zřízena k 1. 8. 1992 státní příspěvková organizace INKA Praha 
(INKA = INženýrská KAncelář), jejíž karlovarská pobočka byla zrušena k 31. 3. 1993 a 
plzeňská k 31. 3. 1994. 

 
Krajská inženýrská organizace byla vykonavatelem investorské funkce, jejímž 

nositelem byl krajský národní výbor. KIO tedy byla primárně úkolována KNV 
(výkonným orgánem zřizovatele byl odbor výstavby, resp. výstavby a územního 
plánování v souladu s vývojem tohoto odboru v rámci KNV), práci pro ostatní subjekty 
zajišťovala na základě smluv. Hlavním úkolem KIO bylo zabezpečit účelnou a 
ekonomickou investiční výstavbu pro potřeby všech okresů v kraji, zejména komplexní 
bytovou výstavbu, občanskou vybavenost, technickou vybavenost a účelovou výstavbu 
národních výborů. To zahrnovalo posuzování investičních záměrů, vypracování 
investičních úkolů, posuzování projektové dokumentace a přebírání investic od 
stavebních organizací a od dodavatelů technologického zařízení až po předávání 
hotového díla uživatelům. KIO se podílela hlavně na státní bytové výstavbě, v menší 
míře pak i na podnikové, družstevní a svépomocné výstavbě. S tou byla spojena výstavba 
inženýrských sítí, škol, nemocnic, hotelů a dalších veřejných staveb. Nelze pominout 
asanace historických městských jader a podíl na rozvoji silniční sítě. 

 
KIO komplexně plnila celou řadu úkolů od vypracování návrhu koncepce bytové 

výstavby na jednotlivé pětiletky a z toho plynoucích směrnic přes časovou koordinaci a 
evidenci investic jednotlivých investorů, jejich hodnocení, přípravu a schvalování 
dokumentace staveb až po jejich realizaci a případné následné reklamace. U konkrétních 
staveb to představovalo přípravu či posouzení stavební a finanční dokumentace, přípravu 
stavby v terénu (geologický průzkum, právní zajištění stavby), dohled na její realizaci i 
její předání uživateli.  

 
Organizace tedy dohlížela na stavby jak po stránce finanční, tak i stavební a 

právní, v širším měřítku pak prakticky rozhodovala na poli plánované výstavby na území 
kraje a v jednotlivých případech i za jeho hranicemi. 

 
Organizační struktura byla standardní, členila se na ředitelství podniku a 

jednotlivá střediska, která v pozdějších letech vystřídaly inženýrské správy. Ředitelství se 
skládalo z útvaru ředitele, technického či technicko-provozního úseku a ekonomického 
úseku. Zpočátku k nim patřil i úsek silnic a mostů, ale ten se časem zařadil mezi 
inženýrské správy. Detailní popis struktury a jejích změn je obsahem přílohy č. 2.  

 
Jak je vidět z organizačních rozpisů uvedených v příloze, základní struktura 

organizace byla po většinu její existence prakticky shodná. Měnily či upravovaly se 
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hlavně názvy organizačních složek a vzácněji i územní působnost jednotlivých 
inženýrských správ či závodů. K zásadnějším změnám došlo až po roce 1989, kdy se 
oddělil závod Karlovy Vary, změnil se nadřízený orgán a zároveň se přehodnotil náhled 
státní správy na centrální organizaci investiční výstavby. To ve svém důsledku vedlo 
k likvidaci inženýrských organizací v celostátním měřítku. 
 

Sídlo organizace před rokem 1960 nebylo možno z dostupných dokumentů určit, 
centrála podniku prokazatelně sídlila od roku 1961 do roku 1966 na adrese Lužická 36, 
Plzeň, pak se přestěhovala do Hřímalého 37, Plzeň, kde zůstala až do likvidace. Další 
složky organizace sídlily v Plzni na Sokolovské 77 a Palackého náměstí (číslo 
nezjištěno). 
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II. Vývoj a dějiny archivního fondu 
 
 

 Písemnosti tvořící archivní fond pocházejí v naprosté většině z vlastní produkce 
KIO a jen nepatrnou část tvoří materiál jiného původu – centrálně vydávané směrnice 
Civilní obrany pro státní a stavební organizace.  
 

Krajská inženýrská organizace v Plzni měla po většinu své existence vypracované 
spisové a skartační řády a funkční spisovny. Dochovaly se spisové řády z roku 1966 a 
1973. Spisové řády upravovaly třídění, oběh a ukládání písemností v rámci organizace, a 
to jak běžných, tak utajovaných.  

Písemnosti se dělily podle statutu na 1) přísně tajné zvláštní důležitosti; 2) přísně 
tajné; 3) tajné; 4) služební. Služební písemnosti se dále rozdělovaly podle obsahu a formy 
(dopisy, interní sdělení, balíky, ceniny, hospodářsko-právní písemnosti, projekty a účetní 
doklady) a podle důležitosti (doporučené, spěšné a obyčejné). Postup ve spisové službě 
měl fáze: a) příjem a roztřiďování; b) roznášku, oběh a vyřizování; c) podepisování; d) 
odesílání; e) ukládání; f) vytřiďování. 

Vyřizovaný spis nesl značky oddělení a referenta, podací číslo spisu. Značky 
úseků byly Tech; Ek; Sil. Inženýrské správy byly číslovány (podle stavu k roku 1966): 01 
(Plzeň-město); 02 (Plzeň-oblast); 03 (Cheb); 04 (Sokolov); 05 (Karlovy Vary), 07 
(Silnice); číslo 08 používala podniková centrála. Odesílané spisy byly vyhotovovány 
minimálně v jedné kopii. Odesílání písemností prováděla spisová manipulantka (v 
centrále) či administrativní pracovnice.  

 
Ukládání došlých i vlastních písemností probíhalo u složky, která je vyřizovala, 

pokud ředitel neurčil jinak. U ní se zakládaly i kopie odeslaných písemností. O způsobu 
ukládání v rámci složek rozhodovali příslušní vedoucí. Oddělení plánovací, hospodářsko-
právní, inženýrské správy a další ukládaly písemnosti ke konkrétním akcím podle těchto 
akcí. Z příručních spisoven jednotlivých složek byla po určité době (podle typu 
písemností 1-3 roky) dokumentace spolu se seznamy přesouvána do centrální spisovny, 
kde byla uložena a následně dále zpracována. Centrální spisovna byla umístěna 
v hlavním sídle KIO. Skartace probíhaly od roku 1966 podle v dané době platných 
vyhlášek a směrnic ministerstva vnitra a byly plně pod kontrolou SOA Plzeň; struktura 
výběru dokumentů byla ale silně ovlivněna skutečností, že součástí spisových řádů 
nebyly spisové plány a vycházelo se při něm jen z resortních směrnic. 
 
 Jednotlivé spisovny zjevně používaly vlastní ukládací systémy – jejich existenci 
dokládají signatury na dochovaných podacích protokolech. Některé řady nesou jen 
primární značení podle posloupnosti jednacích čísel a let vzniku. Tento systém ale špatně 
pokrýval situace, kdy v průběhu roku došlo k započetí nové číselné řady. Proto obdržely 
některé soubory podacích protokolů signatury podle pořadí vzniku v průběhu roku. Vedle 
nich se u podacích protokolů vyskytují i řady signatur, průběžně pokrývající několik 
navazujících let. Z překrytí časových rozsahů jednotlivých řad od různých primárních 
původců lze usoudit, že systémy signatur prvotně vznikaly nezávisle na sobě v příručních 
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spisovnách, druhotně je patrně po převzetí doplnila na některé řady centrální spisovna. 
Celkem se podařilo zachytit tři základní systémy řazení – podle čísel jednacích, podle 
názvů organizačních složek a podle roku a pořadí vzniku. V rámci pořádání zůstalo 
původní řazení a označení zachováno ve formě poznámky v regestu tam, kde slouží 
k bližšímu rozlišení položek. 
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III. Archivní charakteristika archivního fondu 
 
 Státní oblastní archiv přebíral písemnosti KIO Plzeň postupně. První přejímka 
proběhla 12. 12. 1974 (3/74), další pak 12. 11. 1976 (16/76), 28. 5. 1986 (31/86), 21. 1. 
1993 (5/92), poslední pak 22. 7. 1993 (43/93). Přejímky v roce 1993 už proběhly od 
následnické organizace INKA Praha. Jak je uvedeno v předchozí kapitole, materiál byl u 
původce a jeho následnické organizace kontrolován pracovníky SOA Plzeň, probíhala 
řádná skartační řízení a přejímky a žádné zjištěné ztráty, zničení či neorganizované 
vyřazování dokumentů nejsou známy. S ohledem na neexistenci spisového plánu u 
původce a hodnocení archivní hodnoty dokumentů v tehdy platných resortních 
směrnicích však byla valná většina dokumentů určena ke skartaci. Z toho vyplývá značná 
torzovitost fondu.  
 
 Přejatý materiál byl nejprve shromažďován v centrále SOA Plzeň (Sedláčkova 44, 
Plzeň) a následně uložen v depozitáři v Horšově. Odtud byl na jaře 2014 přemístěn ke 
zpracování zpět do centrály. 
 
 Zde byl materiál přetříděn, znovu posouzen a přebalen do nových kartonů. Bylo 
odstraněno 0,60 bm makulatury. Přehodnoceno a vyřazeno bylo 2,16 bm písemností (viz 
protokol o vyřazení archiválií z evidence NAD z důvodu přehodnocení významu č. j. 
SOAP/001-1570/2014 ze dne 27. 8. 2014 – většinou multiplikáty, korespondence, 
provozní písemnosti a krátkodobá účetní dokumentace bez trvalé hodnoty (viz příloha 
výše uvedeného protokolu). Rozsah fondu se tedy v důsledku přebalení (2,10 bm), 
odstranění makulatury (0,60 bm) a vyřazení písemností z důvodu přehodnocení významu 
(2,16 bm) snížil z 9,12 bm (76 kartonů) na 4,26 bm (2 úřední knihy, 96 podacích 
protokolů a 22 kartonů). 
 

Fond je uspořádán podle umělého pořádacího schématu, které vychází 
z organizační struktury původce. Ta ve své základní formě přetrvala po celou dobu trvání 
organizace. Detaily se v průběhu jednotlivých reorganizací měnily, hlavní struktura 
organizace však zůstávala prakticky beze změn. Při volbě jeho názvu bylo přihlédnuto 
k podobě používané těsně před zánikem původce. 
 
 První část fondu tvoří Útvar ředitele. Zahrnuje příkazy ředitele a porady vedení 
z let 1968-1992, přísně tajné a tajné písemnosti spolu s jejich podacími protokoly z let 
1961-1992, materiály sekretariátu z let 1957-1992 (organizační řády a směrnice, podací 
protokoly, právní záležitosti), personální záležitosti z let 1963-1992 (kolektivní smlouvy, 
odbory, FKSP, péči o pracující, socialistické soutěže) a písemnosti vnitropodnikové 
kontroly z let 1957-1992 (revize, kontroly, inventury). 

Druhou část fondu tvoří písemnosti Ekonomického úseku. Ty tvoří kniha investic 
z let 1990-1992, podací protokoly z let 1964-1968, plány, rozpočty a hospodářské 
výsledky z let 1961-1991 a dokumentace spojená s delimitacemi, reorganizacemi, 
privatizací a likvidací z let 1989-1992. Pro ilustraci běžné účetní praxe uzavírá tento blok 
ukázka účetní dokumentace ve formě takzvaných „syntetických karet“ z roku 1968. 
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Poslední a nejrozsáhlejší část fondu tvoří Technicko-provozní úsek. Je složen 
z písemností několika oddělení a inženýrských správ a dále z písemností k jednotlivým 
investičním akcím, komplexní bytové výstavbě a z doplňkové dokumentace ke stavbám. 
Z Technicko-provozního oddělení (1959-1967), Dokumentačního oddělení (1960), 
Inženýrské správy Plzeň-město (1962-1968), Inženýrské správy Plzeň-okolí (1959-1968; 
též Plzeň-oblast, označení oblast bylo používáno od roku 1963, podací protokoly si 
z období před rokem 1960 podržely označení okolí) a Úseku silnic a mostů (1962-1965) 
zbyly jen mezerovité řady podacích protokolů. Investiční akce (1960-1968) zachycují 
výstavbu některých plzeňských městských čtvrtí a řadu menších projektů. Pod názvem 
Komplexní bytová výstavba (1957-1967, 1986) jsou ve fondu uloženy plány bytové 
výstavby pro území celého kraje, družstevní a podniková bytová výstavba a plány na 
modernizaci bytového fondu. Doplňkovou dokumentaci ke stavbám (1958-1979) tvoří 
vzorky různých typů písemností, dokladujících praktickou činnost KIO – kolaudační 
zápisy, zakázky a smlouvy, dohody o převzetí staveb, seznamy akcí v rámci technické 
pomoci stavebníkům, dodatky ke smlouvám, soupisy pozemků a pozemkové karty a na 
závěr jsou zařazeny stavební karty, dokumentující finanční zajištění jednotlivých 
investičních akcí v okresech. 

 
Inventární jednotky tvoří každá jednotlivá kniha či podací protokol a každá 

monotematická skupina písemností. Knihy i podací protokoly jsou organicky začleněny 
mezi spisy. Obě úřední knihy jsou uloženy v kartonech se spisy (ukn 1 v kartonu č. 3, ukn 
2 v kartonu č. 6), podací protokoly jsou z důvodu fyzické ochrany uloženy 
v samostatných nečíslovaných kartonech. Podací protokoly měly u původce vlastní 
číslování, které je uvedeno i v regestech u příslušných inventárních jednotek. Pokud 
protokol neměl zvláštní označení a jeden kalendářní rok zahrnoval více svazků, byla 
v regestech k jednotlivým svazkům doplněna rozmezí čísel jednacích. 

 
Celkový stav fondu po fyzické stránce je dobrý, ale starší části dokumentace jsou 

na papíře špatné kvality, a proto doporučuji jeho častější kontroly. 
Z hlediska dochování je možno fond hodnotit jako torzovitý. Jazyk fondu je 

český. 
Zpracování fondu se řídilo Metodickým pokynem ředitele SOA v Plzni pro 

zpracování archiválií a tvorbu archivních pomůcek čj. SOAP/006-0767/2010 ze dne 12. 
3. 2010 a jeho dodatkem č.j. SOAP/006-0767/2010 z 15. 7. 2014. 
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IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu 
 

Archivní fond „Krajská inženýrská organizace Plzeň“ je přes svůj torzovitý stav 
nepominutelným pramenem k dějinám stavebnictví na území někdejšího Západočeského 
kraje. Pokrývá svým obsahem prakticky celou dobu existence původce a alespoň zčásti 
ukazuje princip fungování socialistického stavebnictví.  

 
Obsahuje části dokumentace ředitelství organizace a jednotlivých inženýrských 

správ. Velké procento tvoří podací protokoly jednotlivých organizačních celků (běžné 
1959-1968, tajné a přísně tajné 1974-1992), značný rozsah mají i podklady k jednotlivým 
investičním akcím z let 1957-1967. Menší část fondu je tvořena personální a 
ekonomickou dokumentací, směrnicemi a organizačními záležitostmi, mezi které jsou 
zařazeny i podklady pro připravovanou privatizaci a následnou likvidaci KIO. 

 
Jak je uvedeno výše, dochovaná dokumentace je jen jakýmsi průřezem činností 

organizace. Zachována zůstala jen torza písemností přímo dokumentujících vlastní 
činnost organizace. Nejlépe, byť mezerovitě jsou zachovány soubory podacích protokolů 
a soubor dokumentace ke komplexní bytové výstavbě z 60. let 20. století, ostatní typy 
dokumentace jsou buď torza větších celků, nebo záměrně ponechané ukázky materiálů, 
které měly v době činnosti KIO „provozní“ charakter a za běžných okolností by byly po 
vypršení lhůt skartovány. Z badatelského hlediska jsou zajímavé dokumenty o 
delimitacích a přípravě privatizace, o vlastní činnosti organizace nejlépe vypovídají 
dokumenty k jednotlivým investičním akcím a komplexní bytové výstavbě, které 
doplňují plány a rozpočty, zprávy o hospodaření a komplexní rozbory. 

 
Činnost KIO byla úzce provázána jak se ZKNV, který byl po většinu existence 

jejím zřizovatelem, a jeho komisí pro výstavbu, tak i s projektovou organizací 
Stavoprojekt. Při bádání je proto nezbytné sledovat také archiválie uložené ve fondech 
ZKNV Plzeň a Stavoprojekt Plzeň, případně zkoumat i materiály místně příslušných 
ONV.
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V.  Záznam o uspořádání fondu a sestavení archivní pomůcky 
    

Fond uspořádal, inventář sestavil a úvod napsal v roce 2014 archivář I. oddělení 
Státního oblastního archivu v Plzni Mgr. Michael Pešťák.  
 
V Plzni dne: 30. 3. 2015  Mgr. Michael Pešťák 
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           pro výstavbu 1958. 
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 ve výstavbě. Praha: Institut Ministerstva vnitra ČSR pro národní výbory a místní 
 rozvoj 1986. 
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Příloha č. 1 

 
Seznam použitých zkratek 
 
bm běžný metr 

BOZP bezpečnost a ochrana zdraví při práci 

CO civilní obrana 

č. číslo 

č. j. číslo jednací 

ČR Česká republika 

ČSM Československý svaz mládeže 

ČSR Česká socialistická republika 

ev. j. evidenční jednotka 

FKSP fond kulturních a sociálních potřeb 

inv. č. inventární číslo 

IS inženýrská správa 

kart.; kar karton 

KBV komplexní bytová výstavba 

KIO Krajská inženýrská organizace 

KIÚ Krajský investorský útvar 

KNV krajský národní výbor 

KSČ Komunistická strana Československa 

mj. mimo jiné 

MNV místní národní výbor 

MP ministerstvo práce 

NAD Národní archivní dědictví 

NHE národohospodářská evidence 

OIÚ Okresní investorský útvar 

PO požární ochrana 

ppr podací protokol 
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ROH Revoluční odborové hnutí 

s. strana 

Sb. Sbírka zákonů 

SOA státní oblastní archiv 

SSM Socialistický svaz mládeže 

ukn úřední kniha 

ÚVE Útvar vnější ekonomiky 

ZKNV Západočeský krajský národní výbor 

ZO základní organizace 

ZS závodní skupina 

ZÚ zvláštní útvar 

ZV závodní výbor 
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Příloha č. 2 
 

Organizační struktura původce a její změny 1963-1990 
 
 
Organizace 1963-1966 
 
Útvar ředitele 
Technický úsek; odd. technicko-dokumentační komplexní bytové a občanské výstavby + 
detašované odd. v Karlových Varech 
Ekonomický úsek; plánovací odd., hospodářsko-právní a zakázkové odd., odd. 
národohospodářské evidence + detašované odd. pro karlovarskou oblast 
Úsek silnic a mostů; odd. technicko-dokumentační, odd. provozní 
Provozní úsek: 
Střediska - 
Plzeň-město 
Plzeň-oblast (též Plzeň-okolí, zahrnovala okresy Plzeň-sever, Plzeň-jih, Rokycany, 
Domažlice, Klatovy)  
Cheb 
Sokolov 
Karlovy Vary 
 
Ředitel byl do funkce jmenován radou ZKNV na návrh komise pro výstavbu, která 
schvalovala i organizační řád. 
 

V letech 1966-1973 se terminologie lehce mění, Technický úsek se stává Úsekem 
technicko-provozním a Střediska se přejmenovávají na Inženýrské správy, členěné na 
týmy, ale přípustné bylo i jiné členění podle operativních potřeb. Útvar ředitele v té době 
zahrnoval následující podřízené složky: sekretariát, evidenci kádrů, osobní evidenci, 
útvar civilní obrany, kontrolu, stížnosti a připomínky pracujících, organizaci a řízení, 
technicko-provozního náměstka, ekonomického náměstka, vedoucího úseku silnic a 
mostů. Ředitel měl dále k dispozici řadu komisí a pomocných orgánů: 
  Technicko-ekonomická rada (ředitel) 
  Inventarizační komise (ekonomický náměstek) 
  Komise pro uplatňování hmotné odpovědnosti zaměstnanců dle zákoníku práce 
        (ekonomický náměstek) 
  Komise zlepšovacích návrhů (technický náměstek) 
  Investiční komise KIO (technický náměstek) 
  Investiční komise inženýrských správ (vedoucí inženýrských správ) 
  Investiční komise silnic (vedoucí úseku silnic) 
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Organizace 1973: 
 
Ústředí: 
Sekretariát a právní služba 
Útvar kádrové a personální práce 
Vnitropodniková kontrola 
Ekonomický úsek - hospodářsko-právní odbor a odbor informační soustavy 
Technicko-provozní úsek - odbor přípravy a efektivnosti investic; odbor realizační 
Inženýrské správy (územní členění viz 1976): 
Útvar ekonomický 
Útvar technický 
Útvar provozní 
Úsek silnic a mostů 
-stejné členění, jako inženýrské správy 
 
Organizace 1976: 

 
Ústředí: 
Útvar ředitele 
Ekonomický úsek 
Technicko-provozní úsek 
 
Inženýrské správy 
Plzeň-město 
Plzeň-oblast (zahrnovala okresy Plzeň-sever, Plzeň-jih, Rokycany, Domažlice, Klatovy) 
Karlovy Vary 
Cheb (zahrnovala okresy Cheb, Sokolov, Tachov) 
 
Úsek silnic a mostů 
 
 
Organizace 1989: 
 
Ředitel 
Ředitelství  
- provozně-technický úsek 
- úsek náměstka pro inženýrsko-investorskou činnost 
- ostatní útvary  
Závody: 
Plzeň-město pro MNV 
Plzeň-oblast (zahrnovala okresy Rokycany, Plzeň-jih, Plzeň-sever, Klatovy, Domažlice a 
Tachov) 
Inženýrský závod Karlovy Vary (zahrnoval okresy Karlovy Vary, Cheb, Sokolov) 
Silniční a mostní stavby - pro celý kraj vyjma Plzně 
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Organizace 1990 
 
Útvar ředitele 
Ředitel 
sekretariát ředitele 
vedoucí právník 
referát personální práce 
referát obrany, podnikové kontroly ZÚ, CO, PO, BOZP 
  
Útvar provozně-technického náměstka 
Provozně technický náměstek (zástupce ředitele) 
technické středisko Plzeň 
středisko realizace KBV Plzeň 
středisko účelových staveb Plzeň 
středisko výstavby Fakultní nemocnice Plzeň 
technicko-provozní středisko Plzeň - oblast 
 
Útvar vnitropodnikové ekonomiky 
Vedoucí útvaru vnitropodnikové ekonomiky 
referát plánování a ekonomiky 
referát provozního účetnictví a rozpočtu 
referát hospodářské správy 
 
Útvar vnější ekonomiky 
Vedoucí ÚVE 
referát obchodně zakázkový 
referát perspektivního plánu a rozborů 
referát investičního účetnictví, financování a převodů správy hospodaření. 
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INVENTÁRNÍ SEZNAM 
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Inv. 
č. 

                                    Obsah  Časový 
rozsah 

Evid. 
jedn. č.  

 Útvar ředitele   
1 Příkazy ředitele (1968-1970; 1981; 1986-1991) 1968–1991 kar  1 
2 Porady vedení 1990–1992 kar  1 
3 Podací protokol Přísně tajné 1974–1986 ppr  1 
4 Podací protokol Přísně tajné 1987–1992 ppr  2 
5 Podací protokol Tajné 1974–1986 ppr  3 
6 Podací protokol Tajné 1986–1992 ppr  4 
7 Směrnice Civilní obrany 1961–1990 kar  1 
 Směrnice Civilní obrany (příručka pro projektanty, 2 díly) 1971 kar  2 
8 Projekt A 230 Třemošná (bytovky Sovětské armády) 1987 kar  2 
9 Západočeské muzeum – projekt zabezpečení 1989 kar  2 
    
 Sekretariát   

10 Organizační řády a směrnice 1957–1992 kar  3 
11 Archivní kniha  1978–1990 ukn 1 
12 Podací protokol (č. j.: 6101-6425) 1960–1961 ppr  5 
13 Podací protokol (č. j.: 1-2000) 1961 ppr  6 
14 Podací protokol (č. j.: 2001-2669; 1-1330) 1961–1962 ppr  7 
15 Podací protokol (č. j.: 321-2320) 1963 ppr  8 
16 Podací protokol (č. j.: 2321-4320) 1963 ppr  9 
17 Podací protokol (č. j.: 4321-5376) 1963 ppr 10 
18 Podací protokol (č. j.: 1-1666) 1964 ppr 11 
19 Podací protokol (sekretariát a podniková kontrola) 1964–1966 ppr 12 
20 Právní záležitosti (výmaz v podnikovém rejstříku 1976, 

                        arbitráže 1983-1984, krádeže 1990-1992) 
1976–1992 kar  4 

    
 Personální   

21 Kolektivní smlouvy 1990–1991 kar  4 
22 Odbory – zápisy z jednání 1990–1992 kar  4 
23 FKSP (mj. výkazy, odměny) 1976–1991 kar  4 
24 Péče o pracující – ukázky (1963; 1975; 1982) 1963–1982 kar  4 
25 Socialistická soutěž 1964–1968 kar  4 
    
 Vnitropodniková kontrola   

26 Revizní zprávy 1957–1960 kar  4 
27 Výsledky kontrol 1992 kar  4 
28 Inventurní soupis 1981–1986 kar  4 
29 Mimořádná inventura 1990 kar  4 
30 Řádná inventura 1991 kar  4 
31 Mimořádná inventura 1991–1992 kar  5 
32 Inventura (31. 7. 1992) 1992 kar  5 
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Inv. 
č. 

                                    Obsah  Časový 
rozsah 

Evid. 
jedn. č.  

 Ekonomický úsek   
33 Kniha investic  1990–1992 ukn 2 
34 Podací protokol 1964/1 1964 ppr 13 
35 Podací protokol 1964/2 1964 ppr 14 
36 Podací protokol 1964/3 1964 ppr 15 
37 Podací protokol 1964/4 1964 ppr 16 
38 Podací protokol 1964-1965/1 1964–1965 ppr 17 
39 Podací protokol 1965/2 1965 ppr 18 
40 Podací protokol 1965/3 1965 ppr 19 
41 Podací protokol 1965/4 1965 ppr 20 
42 Podací protokol 1965/5 1965 ppr 21 
43 Podací protokol 1965/6 1965 ppr 22 
44 Podací protokol 1965-1966/1 1965–1966 ppr 23 
45 Podací protokol 1966/2 1966 ppr 24 
46 Podací protokol 1966/3 1966 ppr 25 
47 Podací protokol 1966/4 1966 ppr 26 
48 Podací protokol 1966-1967/1 1966–1967 ppr 27 
49 Podací protokol 1967/2 1967 ppr 28 
50 Podací protokol 1967-1968/3 1967–1968 ppr 29 
51 Plány a rozpočty (1967-1970; 1980-1981) 1967–1981 kar  6 
 Plány a rozpočty 1982–1984 kar  7 
 Plány a rozpočty 1985–1992 kar  8 

52 Hospodářské výsledky a komplexní rozbory (1961; 1962;  
                           1965-1967; 1989-1991) 

1961–1991 kar  9 

53 Dokumentace k reorganizaci a delimitaci KIO 1989–1990 kar 10 
54 Zřizovací listina Inženýrské organizace Plzeň 1990 kar 10 
55 Privatizace – projekty a dokumentace 1991–1992 kar 10 
56 Dokumentace k likvidaci podniku a prodeji majetku 1990–1992 kar 10 
57 Syntetické karty – ukázka účetní dokumentace 1968 kar 11 
    
 Technicko – provozní úsek   
 Technicko – provozní oddělení   

58 Podací protokol 1959/1 1959 ppr 30 
59 Podací protokol 1959/2 1959 ppr 31 
60 Podací protokol 1959/3 1959 ppr 32 
61 Podací protokol 1964/1 1964 ppr 33 
62 Podací protokol 1964/2 1964 ppr 34 
63 Podací protokol 1964/3 1964 ppr 35 
64 Podací protokol 1964/4 1964 ppr 36 
65 Podací protokol 1965/1 1965 ppr 37 
66 Podací protokol 1965/2 1965 ppr 38 
67 Podací protokol 1965/3 1965 ppr 39 
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Inv. 
č. 

                                    Obsah  Časový 
rozsah 

Evid. 
jedn. č.  

68 Podací protokol 1965/4 1965 ppr 40 
69 Podací protokol 1964-1965/5 1964–1965 ppr 41 
70 Podací protokol 1966/6 1966 ppr 42 
71 Podací protokol 1967/1 1967 ppr 43 
72 Podací protokol 1967/2 1967 ppr 44 
73 Podací protokol 1967/3 1967 ppr 45 
74 Podací protokol 1967-1968/4 1967–1968 ppr 46 
75 Podací protokol 1968/5 1968 ppr 47 
76 Podací protokol (deník odeslané a došlé pošty) 1965–1967 ppr 48 
    
 Dokumentační oddělení   

77 Podací protokol 1960/4 (č. j.: 2101-4060) 1960 ppr 49 
78 Podací protokol 1960/3 (od č. j.: 4061) 1960 ppr 50 
    
 Inženýrská správa Plzeň–město (IS-01)   

79 Podací protokol 1962/8 1962 ppr 51 
80 Podací protokol 1962/9 1962 ppr 52 
81 Podací protokol 1963/11 1963 ppr 53 
82 Podací protokol 1963/12 1963 ppr 54 
83 Podací protokol 1963/13 1963 ppr 55 
84 Podací protokol 1964/1 1964 ppr 56 
85 Podací protokol 1964/2 1964 ppr 57 
86 Podací protokol 1965/1 1965 ppr 58 
87 Podací protokol 1965/2 1965 ppr 59 
88 Podací protokol  1966 ppr 60 
89 Podací protokol 1966-1967/1 1966–1967 ppr 61 
90 Podací protokol 1967/2 1967 ppr 62 
91 Podací protokol 1967/3 1967 ppr 63 
92 Podací protokol 1967/4 1967 ppr 64 
93 Podací protokol 1967-1968/5 1967–1968 ppr 65 
94 Podací protokol 1968/6 1968 ppr 66 
95 Podací protokol 1968/7 1968 ppr 67 
96 Podací protokol 1968/8 1968 ppr 68 
    
 Inženýrská správa Plzeň–okolí (IS-02)   

97 Podací protokol 1959/3 (do č. j.: 4020) 1959 ppr 69 
98 Podací protokol 1959 (od č. j.: 6010) 1959 ppr 70 
99 Podací protokol 1962 ppr 71 
100 Podací protokol 1964 ppr 72 
101 Podací protokol 1965-1966/1 1965–1966 ppr 73 
102 Podací protokol 1966/2 1966 ppr 74 
103 Podací protokol 1966/3 1966 ppr 75 
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Inv. 
č. 

                                    Obsah  Časový 
rozsah 

Evid. 
jedn. č.  

104 Podací protokol 1966-1967/4 1966–1967 ppr 76 
105 Podací protokol (č. j.: 1961-3940) 1967 ppr 77 
106 Podací protokol (č. j.: 3941-5940) 1967 ppr 78 
107 Podací protokol (č. j.: 5941-8160) 1967 ppr 79 
108 Podací protokol 1967-1968/1 1967–1968 ppr 80 
109 Podací protokol 1968/2 1968 ppr 81 
110 Podací protokol 1968/3 1968 ppr 82 
111 Podací protokol 1968/4 1968 ppr 83 
112 Podací protokol 1968/5 1968 ppr 84 

    
 Úsek silnic a mostů   

113 Podací protokol 1962-1964/1 1962–1964 ppr 85 
114 Podací protokol (č. j.: 1641-3640) 1964 ppr 86 
115 Podací protokol (č. j.: 3641-5650) 1964 ppr 87 
116 Podací protokol 1964–1965 ppr 88 
117 Podací protokol (č. j.: 1501-3500) 1965 ppr 89 
118 Podací protokol (č. j.: 3501-5500) 1965 ppr 90 
119 Podací protokol 1965–1966 ppr 91 
120 Podací protokol (č. j.: 1481-3490) 1966 ppr 92 
121 Podací protokol (č. j.: 3491-5500) 1966 ppr 93 
122 Podací protokol 1966–1967 ppr 94 
123 Podací protokol (č. j.: 1391-3350) 1967 ppr 95 
124 Podací protokol (č. j.: 3351-5400) 1967 ppr 96 

    
 Investiční akce   

125 Slovany V. 1960–1966 kar 11 
126 Pod Záhorskem 1964–1968 kar 12 
127 Rekreační oblast na Radbuze 1961–1962 kar 12 
128 Menší akce 

- rekonstrukce Velkého divadla 
- divadlo Lochotín 
- ZOO 
- výtopna Denisovo nábřeží 
- jesle Družstevní ulice 
- obchodní dům Moskevská 
- experimentální dvojdomek v ul. B. Němcové 
- zásobování teplem z pivovaru 
- obytný dům „B“ na tř. 1. máje 

1960–1965 kar 12 

 Komplexní bytová výstavba   
129 3. pětiletka – podklady a harmonogramy 1957–1960 kar 13 
130 III. fáze – krajské harmonogramy 1960 kar 13 
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Inv. 
č. 

                                    Obsah  Časový 
rozsah 

Evid. 
jedn. č.  

131 III. fáze – okresní harmonogramy (Domažlice, Cheb,  
      Karlovy Vary, Klatovy, Plzeň-jih, Plzeň-město,  
      Rokycany) 

1961 kar 13 

 III. fáze – okresní harmonogramy (Sokolov, Tachov) 1961 kar 14 
132 II a ½. fáze – okresní harmonogramy 1962 kar 14 
133 II a ½. fáze – okresní harmonogramy (Domažlice, Cheb,  

       Karlovy Vary, Klatovy, Plzeň-jih) 
1963 kar 14 

 II a ½ fáze – okresní harmonogramy (Plzeň-město, 
       Plzeň-sever, Rokycany, Sokolov, Tachov) 

1963 kar 15 

134 III. fáze – nové ceny a změny – krajské harmonogramy 1964–1966 kar 15 
135 III. fáze – nové ceny a změny – okresní harmonogramy 1966 kar 16 
136 II. fáze – účelová výstavba – krajský harmonogram  1967 kar 16 
137 Modernizace bytového fondu 1986 kar 16 
138 Družstevní bytová výstavba – dohody a státní příspěvky 1959–1964 kar 16 
139 Podniková bytová výstavba 1959–1963 kar 17 

    
 Doplňková dokumentace ke stavbám   

140 Kolaudační zápisy  1964–1965 kar 17 
141 Dohody o převzetí staveb 1966–1967 kar 17 
142 Zakázky a smlouvy 1967 kar 17 
143 Technická pomoc stavebníkům – seznamy akcí 1967 kar 17 
144 Dodatek ke smlouvám 1979 kar 17 
145 Inventární soupisy pozemků 1963–1967 kar 17 
146 Pozemkové karty vyřazené 1968–1970 kar 18 

 Pozemkové karty vyřazené 1971–1973 kar 19 
147 Stavební karty – Cheb (1962-1963; 1965) 

                            Klatovy (1962-1963) 
1962–1965 kar 19 

 Stavební karty – Karlovy Vary (1959-1963) 
                           Plzeň-jih (1958-1963) 
                           Plzeň-sever (1960-1962) 
                           Rokycany (1958-1963) 

1958–1963 kar 20 

 Stavební karty – Plzeň – město (1957-1958; 1960-1963) 1958–1963 kar 21 
 Stavební karty – Sokolov (1958-1964) 

                           Tachov (1958-1962) 
1958–1964 kar 22 
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